

# 陈坤多了个身份——快男评委 选秀年年有，今年特别多 选手皆浮云 评委是王道

打开电视看选秀，不不不，应该是调到选秀看评委。5日，又一枚华丽丽的大腕——陈坤加入快男评委阵容，这个“水瓶怪叔叔”坦言，他将是个话痨评委。意料之中，他的加盟引得一大批粉丝在尖叫，“可以看男神怎么卖萌了”。

章子怡、那英、刘欢、陈奕迅、韩红、罗大佑、谢霆锋、陈坤、黄晓明、李玟……今年密密麻麻的音乐选秀节目中，观众的眼中基本只有评委。网友忍不住提前担忧，选秀年年有，大腕一点，明年请谁呢？

## 评委大秀演技 卖萌耍酷流泪都用上

不是好演员，肯定就当不了一个好评委。没有两把刷子怎么能当大腕呢，于是，毒舌、叫板、流泪、手舞足蹈，再加俯仰狂笑，成为评委演技基本功。

1秒掉泪，这是小儿科。《中国梦之声》遇上盲人学员，李玟和韩红哭得背过身去，黄晓明也泛起泪花。《中国最强音》淘汰赛时，章子怡流泪难过。有网友吐槽道：“章子怡哭得一塌糊涂的样子，像是在跟情人说分手”。《舞出我人生》中，从选手江映蓉、金铭、王力可、戴军到评委方俊，均在节目中“晒起了眼泪”。

除了唱功一流，韩红演技原来也是顶呱呱的，比如捧起黄晓明的脸来个吻啥的。黄晓明的卖萌更让人不敢直视，各种经典语录直叫人“数月不见刮目相看”。谢霆锋同学除了点评认真，还把前妻张柏芝痛骂的“爱戴墨镜”习惯发挥到极致，近视眼镜、酷墨镜，在评委席上用得游刃有余。

## 观众胃口大了 小艺人评委不受欢迎

其实，纵观节目，评选选手实际已成次要，娱乐的过程才是主要。于是，观众更多的是在看评委，评评委，荧屏前评，网络上评。

有了章子怡、罗大佑、那英、刘欢、陈奕迅、韩红、罗大佑、谢霆锋等，如今，哪个节目请的评委不够大牌，观众基本不屑一顾，惨淡的收视率就是证明。比如，最近，吴佩慈出任《中国星》评委就引来不小争议，因为网友认为她名气太小、不够资格当评委，委屈的她叫屈，“这次当评委也做了非常多的功课，全世界的选秀节目几乎都看遍了。”

选秀年年有，大腕一点点，明年请谁呢？其实，电视台今年就已陷入请明星难的困境，每个大台都有部邀请大腕的血泪史。江苏卫视宣传负责人刘宇哲介绍，“今年的情况尤为突出，每个明星都有好多节目邀请，于是大量明星本能地拒绝，我们邀请的成功率是很低的。”

## 声音 看了半天不知为何哭

包小柏被观众推选为“初代评委”，如今他已转战真人秀节目。在录制《中国梦想秀》时，本报记者请他点评今年音乐选秀的评委，包小柏称不方便点评，但他直言，“最喜欢去年《中国好声音》那四位。那是档专业的节目，四个导师都是一线明星。他们是以名誉的风险来担保一个人的实力，中国人是有点喜欢人生赌注的方式。”

节目中评委喜怒形于色，眼泪哗哗地流，连被认为主持风格煽情的朱军都忍不了：“我感觉现在的选秀都在哭，有时候看了半天，我都不知道为什么会哭。”

观众们怎么看待选秀？读者程栅直言是因为黄晓明看《中国梦之声》，“影视作品、访谈，我只能间接地了解他。而他当评委后我发现了另一个他，他的良好表现证明我没喜欢错这个人。”和她一样，很多观众都是根据偶像选节目，至于选手，皆为浮云。

■记者 袁欣 实习生 熊璨



# 白百何 我和运动 有个约会

近日，百花影后白百何成为某杂志封面人物，身着清凉运动装的她笑容明媚，显得阳光健康。

微博炉

## 刘烨向吴彦祖“索”儿媳 蛋妞儿，记住大明湖畔的拉勾勾

大帅哥吴彦祖3日喜得爱女，可以预见是个美人坯子，自然受到其他明星抢定娃娃亲。早前，吴彦祖与刘烨相约要定娃娃亲，4日，刘烨第一时间“索”儿媳，并晒出两人拉钩的照片作为证据。

@刘烨：蛋妞儿，还记

得大明湖畔的拉勾勾吗，小诺（刘烨儿子）他是个认真的人，蛋妞儿你好，蛋妞儿再见。哇哈哈哈哈哈！！

@姚晨：恭喜，电影上映时，咱俩可以拖儿带女做宣传了。

@栾浥：哈哈，过分！

我仿佛看到多年后，小诺和蛋妞儿的混了几国血统的孩子用中文骄傲地对旁边的熊孩子说：我爷爷是刘烨，我外公是吴彦祖！

@妥妥地笑：姚晨，你和刘烨的抢儿媳大战还没熄火啊？

■记者 袁欣 实习生 熊璨



## 《剧说·火线三兄弟》 看剧中的真实抗战史

14日，导演管虎携张涵予、刘烨、黄渤打造的电视剧《火线三兄弟》将登陆四家卫星电视播映。而由凤凰视频出品的“热播剧解析节目”《剧说·火线三兄弟》将于22日正式上线。节目预计将推出10集，每集8-10分钟，为观众真实再现剧中的抗战历史。据介绍，这是继《甄嬛后纪》、《楚汉群英会》热播后，“凤凰剧说”的又一佳作。

■记者 袁欣 实习生 熊璨

长沙安贞妇产医院  
CHANGSHA ANZHEN HOSPITAL  
湖南中医药大学附属长沙安贞医院

Grace 无痛保宫人流  
Painless artificial abortion

### 爱情路上 勿闯红灯

长沙安贞妇产医院计划生育中心温馨提示：

面对爱情路上的意外，请对自己的身体负责。格蕾丝保宫无痛人流由五例手术事故的妇产科专家在五感净化层流手术室亲自手术，微创可视，规范操作流程和安全、消毒器械严格的技术保障。

扫描二维码在线咨询

#### 格蕾丝呵护型无痛保宫终止妊娠术

· 适合天生生育或生育后对疼痛恐惧者，尤其适合初次人流或敏感体质女性。采用双腔减压技术将压力降到普通手术一半，有效预防和减少子宫内粘连位症，最大限度保护再孕能力，吸胚更精准更微创，术中无痛，术后无不适。（最低套餐价860元）

#### 格蕾丝疑难高危型无痛保宫终止妊娠术

· 适合存在各种疑难高危情况的女性。术中无痛，术后无不适感，最大程度降低手术给疑难高危人群带来的危险，有效避免宫颈损伤和子宫内粘连位症。（援助300元，由栀子花女性助医会提供手术支持）

#### 格蕾丝VIP型宫腔镜取胚术

· 源自宫腔镜的诊疗一体化技术，具有直视、微创优势，结合安贞妇产专家特有保宫、产道维护的治疗技术，全程实行VIP陪护服务，从生理上和心理上予以全方位的关怀，尤其适合有生育需求的年轻女性。（援助600元，由栀子花女性助医会提供手术支持）

长沙安贞妇产医院  
CHANGSHA ANZHEN HOSPITAL  
湖南中医药大学附属长沙安贞医院

82931666

长沙市雨花区韶山中路612号  
www.anzhenyy.com

公交线路：2/旅2/7/102/103/107/137/116/123/145/146/602/703/803/912到安贞医院站(雨花亭)下